

Milé gazdinky, ruku na srdce: kedy ste v uplynulých horúcich dňoch, v čase dovolení, mali chuť upratať? Sladké ničnerobenie sa však končí a my sa vraciame ku každodennej realite. A veľmi chceme, aby naše domácnosti boli voňavé a čisté. K tomu všetkému treba mať poruke osvedčených pomocníkov, špeciálne určených na jednotlivé druhy prác. Upratovanie s nimi bude skutočne hračka!



S pomocníkmi z TATRACHEMY

ide všetko hladko

TATRACHEMA, výrobné družstvo, so sídlom v Trnave, sa už 72 rokov stará o čistotu domácností. História sa začala písať 30. októbra 1945, keď skupina 19 podnikateľov podala na súd oznam o založení nového podniku tzv. prospektom zakladačným. Vznikla UNIOSA – združenie na výrobu a obchod s mydlom, s kozmetickými článkami a chemicko-technickými výrobkami. K zmene názvu družstva na TATRACHEMA došlo v roku 1951. V súčasnosti má Tatrachema dva výrobné závody –

v Trnave, kde je aj sídlo správy, a v Šaštíne Strážach. V trnavskom závode sa vyrábajú výrobky bytovej chémie ako WC čističe, prostriedky na úpravu textílií, saponáty, prostriedky na čistenie a leštenie nábytku, podláh, autokozmetika, telová kozmetika. Značky ako FIXINELA, DIAVA, BONY, CITRA, SIFO, TORO či GRILPUR verne slúžia svojim zákazníkom už dlhé obdobie. Produktmi závodu v Šaštíne sú práškové čističe ako CITRA, TENY, FIXINELA, prostriedky na zmäkčo-

vanie vody – LUXON – kryštálová a kalcinovaná sóda, prostriedok na čistenie sifónov – SIFO, pracie prostriedky a odstraňovače škvŕn pod značkou JASO, odstraňovač vodného kameňa LUXON a ďalšie. V Trnave prevádzkuje činnosť i veľkoobchod a maloobchod, ktorý okrem produkcie Tatrachemy ponúka zákazníkom široký sortiment iných firiem. Prácu má za-

bezpečnú približne 190 pracovníkov. Za dobu pôsobnosti na slovenskom i českom trhu získala Tatrachema celý rad významných ocenení. Spoločnosť sa pravidelne zúčastňuje rôznych spotrebiteľských testov, kde sa jej produkty pravidelne umiestňujú na popredných miestach. Tatrachema je rokmi overená slovenská kvalita s tradičnými značkami.

TATRACHEMA

Nakupujte všetky produkty moderne aj v e-shope TATRACHEMY:
<http://www.eshop.tatrachema.com>

SŮTAŽ

Vyhrajte balíček kvalitných prostriedkov na upratovanie z e-shopu Tatrachemy. Stačí, ak do 18. 9. 2017 pošlete kupón na adresu redakcie: Slovenka, Dr. VI. Clementisa 10, 821 02 Bratislava. Žrebujeme tri výherkyne, uveďte tel. kontakt.

TATRACHEMA
KUPÓN



TORO PASTA – čistiaca pasta na neleštený hliníkový a smaltovaný riad, keramické obkladačky, vane, umývadlá a pod.

KUCHYŇA

bez chybičky



CITRA SAPONÁT – je určený na ručné umývanie riadu, je šetrný k pokožke rúk



SIFO – spoľahlivý čistič sifónov

GRILPUR s rozprašovačom – špeciálny čistiaci prostriedok na odstraňovanie organických pripálenín (tukov a pokrmov) z rúr na pečenie a grilov



FIXINELA PERFEKT KUCHYŇA – odstraňuje masť a pripáleniny



CITRA PRÁŠOK – čistiaci prášok na riad



LUXON – rýchlrozpušťač vodného kameňa vhodný napríklad aj na čistenie kanvíc či práčok zanesených vodným kameňom



Žiarivá a svieža KÚPEĽŇA



FIXINELA PERFEKT KÚPEĽŇA – rýchlo a ľahko odstráni nečistoty a vodný kameň z vodovodných batérií, plastových vaní, umývadiel a obkladačiek

FIXINELA PERFEKT NA SPRCHOVÉ KÚTY – špeciálny čistiaci prostriedok na čistenie sprchových kútov. Odstraňuje vodný kameň a vytvára ochranný film, ktorý zaručuje ľahké čistenie a rýchlejšie sušenie bez viditeľných škvŕn.



Vizitka každej domácnosti – čistá TOALETA



TOP produkt FIXINELA 500 ML – čistiaci prostriedok na veľmi znečistené plochy (WC misy, umývadlá, obkladačky)



FIXINELA WC 750 – oceán, citrus, arctic, extra silná – sú tekuté WC čističe, ktoré odstraňujú vodný kameň, hrdzu a iné usadeniny. Každý si môže vybrať „svoju“ vôňu



OŠETRENÉ PODLAHY základ čistoty



DIAVA flower – tento univerzálny čistiaci prostriedok s osviežujúcou vôňou kvetín je vhodný rovnako na podlahy, ako aj na povrchy kuchynských a hygienických zariadení, prípadne vyčistí aj ostatné nesajúce povrchy.



DIAVA na podlahy – čistiaci a ošetrojúci prostriedok s ochranným filmom. Vhodný hlavne na podlahy z dreva a kameňa.



DIAVA vosk na podlahy – samoleštiaci prípravok na podlahoviny z PVC, linoleá, gúmy a keramické dlaždice. Bonus: prípravok je vhodný aj na ošetrovanie náhrobných kameňov.

DIAVA mydlový čistič – vynikajúco vyčistí laminátové parkety, linoleum, dlažby, mramor aj korok. Prináša do domova vôňu pomaranča.



NÁBYTOK ako nový



DIAVA S VČELÍM VOSKOM – leštiaci prípravok na nábytok s včelím voskom



KLASIKA NIKDY NESKLAME

DIAVA POLITÚRA – Je rokmi preverený výrobok. Je na trhu neuveriteľných šesťdesiat rokov. Je určený na čistenie najmä drevených nábytkov, ktoré zároveň konzervuje.



DIAVA MULTIFUNKČNÁ – s týmto prípravkom očistíte takmer všetko: kov, sklo, drevo, ba aj elektroniku



DIAVA CLEANER – túto novinku ocenia najmä majitelia moderného nábytku: čistí šmuhy a odtlačky, odstraňuje prach, vhodná na pravidelné používanie, prevonia celý priestor



JASO COMFORT NA ŠKVRNY – tekutý odstraňovač škvŕn a špiny z bielej a stálofarebnej bielizne

ŠKVRNY nemajú šancu

JASO EFEKT – odstraňovač škvŕn a špiny v práškovej forme



KOBEX, TEP – klasické prípravky na čistenie kobercov a čalúnených súprav. Nielenže vyčistia škvŕny a nečistoty z kobercov a čalúnení, ale tiež ich zbavia nepríjemného pachu. Vyčistená látka sviežo vonia.



LUXON sóda kryštálová – veľmi účinný prípravok na zmäkčovanie vody a namáčanie veľmi znečistených odevov



TEP COMFORT – penový čistiaci kobercov a čalúnených súprav v rozprašovači je výborný pomocník na tepovanie čalúnených stoličiek. Antistatické zložky zabezpečujú, aby vlákna neelektrizovali a nepríťahovali nový prach a nečistoty.



Viete, že práve z názvu čistiaceho prostriedku TEP vzniklo a zdúvodnelo slovo tepovať?

Rozvoniavajúce ZÁVESY a ZÁCLONY

JASO 110 G - prostriedok na záclony a stálofarebné textilie

